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Використання НІТН математики є засобом суттєвого посилення міжпредметних зв’язків «математика-

інформатика», «фізика-математика», «фізика-інформатика» та позитивно впливає на пізнавальну активність 

учнів. 

Таким чином, НІТН математики при наявності відповідної технічної бази, педагогічного програмного 

забезпечення разом з дидактичними матеріалами та методиками їх використання дозволяють значно 

активізувати навчально-пізнавальну діяльність учнів шляхом посилення мотивації навчання, застосування 

різних методик навчання для різних груп учнів шляхом диференціації та індивідуалізації навчання. 

Застосування НІТН математики сприяє розв’язанню проблем гуманізації та гуманітаризації навчання при 

одночасному посиленні наукового рівня викладання математики, формувати міцні знання, вміння та навички 

завдяки безпосередній участі учнів в процесі одержання знань та формування вмінь та навичок завдяки 

ознайомленню учнів з елементами сучасних методів наукових досліджень на основі НІТ. 
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СТВОРЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ БЛОГІВ У НАВЧАЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

Войтович Ігор Станіславович, доктор педагогічних наук,  

професор кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та методики викладання інформатики 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

У статті охарактеризовано види блогів та можливості використання блогів у навчальній діяльності 

при підготовці майбутніх учителів до створення та редагування блогів у середовищі Blogger від Google. 

Ключові слова: блог, види блогів, призначення блогів, навчальна діяльність. 

This article describes types of blogging and using of blogs in educational activities during the preparation of 

teachers to create and edit blogs among Blogger from Google. 

Keywords: blog, blogging types, destination blogs, learning activities 

 

Блог (англ. blog, від web log, «мережевий журнал або щоденник подій») – це вебсайт, основний вміст 

якого – записи, що регулярно додаються, зображення або мультимедіа. Сукупність усіх блоґів в Інтернеті 

створює блоґосферу. Популярність блогосфери обумовлена насамперед можливістю використання таких 

недоступних раніше інструментів, як RSS, trackback та необмеженими можливостями висловити свою думку 

кожному автору блога. За авторським складом блоги можуть бути особистими, груповими (корпоративними, 

клубними) або суспільними (відкритими). За змістом – тематичними або загальними. Відмінності блогу від 

традиційного щоденника обумовлюються середовищем, тобто його «мережністю»: блоги зазвичай прилюдні 

або хоч би доступні певній безлічі користувачів Мережі. Це визначає і відмінності блогових записів від 

особистого щоденника: перші зазвичай передбачають сторонніх читачів, які можуть вступити в прилюдну 

полеміку з автором(у відгуках до блог-запису або своїх блогах). 

Нами визначено такі можливості використання блогів у навчальній діяльності: 

1. Розміщення матеріалів та посилань на веб-ресурси. Можна використовувати свій блог для 

розповсюдження навчальних матеріалів або посилань на них. Ці матеріали стають доступними для учнів і 

студентів як у школі так і вдома. 

2. Он-лайн дискусії. Залишаючи коментар до вашого повідомлення у блозі, учні і студенти стають 

учасниками справжньої дискусії. 

3. Створення публікацій. На зміну звичних стіннівок прийшли їх електронні замінники. Створіть власну 

учнівську чи студентську газету он-лайн. 

4. Дошка оголошень. Блог можна використовувати як віртуальну дошку оголошень. 

5. «Центр управління» блогами. Допоможіть учням чи студентам у створенні власного блогу і тоді 

вчительський чи викладацький блог стане своєрідним центром управління учнівськими чи студентськими 

блогами. 

6. Відкритий план заняття. Розмістивши конспект заняття чи його план на своєму блозі, ви дасте 

змогу учням і студентам з ним ознайомитися і по можливості підготуватися заздалегідь до нього, а якщо 

залишиться щось незрозумілим, то вони зможуть ще раз розібратися самі чи поставити вам віртуальне 

запитання. 
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7. Засоби мультимедіа. За допомогою декількох кліків мишкою ви зможете продемонструвати 

унаочнення до нової теми. Вбудовані відеоматеріали, презентації, гіперпосиланні, аудіо лекції – це ваша 

колекція технічних засобів для занять. 

8. Блог – організатор. Ви можете використовувати свій блог для організації позааудиторних заходів. 

9. Зворотній зв’язок. Ваш блог можуть читати не лише учні чи студенти, а і їх батьки. Можна продумати 

можливості блогу для тісного контакту з батьками, влаштовувати батьківський лекторій, батьки зможуть 

писати свої відгуки та коментарі. 

10. Справжній інтерактивний сайт. Використовуючи можливості гіперпосилань, архівування, 

вбудованого мультимедіа ви отримаєте сучасний інтерактивний веб-сайт. 

В ході вивчення дисципліни «Комп’ютерні інформаційні технології в освіті і науці» ми здійснюємо 

підготовку майбутніх учителів до створення та редагування блогів у середовищі Blogger від Google. В ході 

виконання лабораторної роботи студенти вносять основні елементи методичної розробки у блог і через 

гіперпосилання зв’язують їх із власними чи іншими доступними розробками з тематики занять. Це дозволяє не 

лише познайомити студентів із блогами та блогосферою, але й показати можливості їх використання у 

навчальному процесі. 

 

 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ЕКОЛОГІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
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У публікації показано, що впровадження інформаційних технологій підвищує якість підготовки 

майбутніх екологів завдяки використанню мережевих технологій (локальна та глобальна мережі) та 

технологій, орієнтованих на персональні комп’ютери, планшети, смартфони (навчальні програми, 

комп’ютерні моделі реальних процесів, демонстраційні програми, електронні задачники, контролюючі 

програми, дидактичні матеріали).  

Ключові слова: навчальний процес, майбутні екологи, інформаційні мережі, гаджети, комп’ютерні 

програми 

At the publication showed that the introduction of information technology increases the quality of future 

environmentalists through the use of network technologies (LAN and WAN) and technology-oriented PC, tablets, smart 

phones (tutorials, computer models of real processes, demonstration programs, electronic book of problems controlling 

programs, didactic materials). 

Keywords: educational process, future environmentalists, networks, gadgets, computer programs 

 

Впровадження сучасних інформаційних технологій забезпечує подальше вдосконалення навчально-

виховного процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку майбутніх екологів до професійної 

діяльності в сучасному суспільстві.  

Інформатизація торкнулася всіх сфер людської діяльності, але, напевно, найбільш позитивний вплив 

вона має на освіту, оскільки дозволяє суттєво модернізувати навчальний процес. Впровадження інформаційних 

технологій у вищій школі активно впливає на процес навчання та підвищує якість освіти, завдяки 

використанню мережевих технологій (локальна мережа та глобальна мережа Internet) та технологій, 

орієнтованих на локальні комп’ютери, планшети, смартфони (навчальні програми, комп’ютерні моделі 

реальних процесів, демонстраційні програми, електронні задачники, контролюючі програми, дидактичні 

матеріали).  

Варто підкреслити, що використання інформаційних технологій в процесі підготовки майбутніх екологів 

сприяє: 

- активному включенню всіх студентів в навчальний процес; 

- реалізації диференційованого підходу до студентів з різним рівнем готовності до навчання; 

- підвищенню ефективності навчання за рахунок його індивідуалізації; 

- підвищенню мотивації студентів; 

- широкій можливості подачі навчальної інформації та самостійного навчання з відкритим доступом до 

інформаційних ресурсів; 

- оперативному зв’язку між викладачем та студентом; 

- якісному поліпшення контролю за навчальними досягненнями студентів. 

Варто відмітити, що інформаційні технології не витісняють традиційні методи і прийоми у навчанні 

майбутніх екологів, а дають можливість у більшій мірі індивідуалізувати процес навчання та поєднати процеси 

вивчення, закріплення і контролю засвоєння навчального матеріалу. Саме тому, вдало впроваджені 

інформаційні технології сприяють повнішому оволодінню майбутніми екологами системи знань та вмінь, 

розвивають творчу спрямованість пізнавальної діяльності студентів, допомагають формуванню відповідних 

професійних і особистісних якостей. 

Застосування ІКТ в навчально-пізнавальній діяльності майбутніх екологів буде ефективним, якщо 

ґрунтуватиметься на таких принципах: 




